



Datum: 23. 10. 2020  
Št.: 6029 -1/2020 -37

Spoštovani starši!

Žal se je zdravstvena situacija v Sloveniji poslabšala, zato sta VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE in MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE, ZNANOST IN ŠPORT odločila za sprejetje novih ukrepov.

## Z ponedeljkom, 26. 10. 2020 se za EN TEDEN zapirajo vrtci po Sloveniji.

Zato, dragi starši:

**- PROSIMO VAS, DA VZGOJITELJICI SVOJEGA OTROKA ŽE DANES POVESTE, ALI VAŠ OTROK V PRIHODNJEM TEDNU NUJNO POTREBUJE VARSTVO,**

**- KER SE BODO VERJETNO UKREPI ČEZ VIKEND ŠE SPREMINJALI IN NEKATERI DANES ŠE NE MORETE VEDETI, ALI BOSTE V PONEDELJEK ŠLI V SLUŽBO ALI NE, NAM PROSIM DO JUTRI, DO SOBOTE, 24. 10., DO 10.00 URE SPOROČITE ALI VAŠ OTROK PRIHODNJI TEDEN NUJNO POTREBUJE VARSTVO:**

**TO SPOROČITE (ENI OD NJIJU):**

**BREDA ŽUNIČ: 041 354 909**

**SILVIJI FILIPIČ: 031 701 114**

Hvala vam in ostanite pozitivni, zdravi in optimistični.



Ravnateljica Breda Žunič



# Nujno obvestilo - Vrtci

23. 10. 2020

## Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

### sporoča

Javnost obveščamo, da so vrtci zaradi poslabšanja epidemiološkega stanja v državi od ponedeljka, 26. oktobra 2020 zaprti, predvidoma za en teden.

Ukrep je namenjen zaježitvi širjenja okužb z novim virusom SARS-CoV-2. **V času zaprtja vrtcev so starši plačila za vrtec oproščeni!**

Za starše, ki morajo v naslednjem tednu delati, delodajalec pa jim dela ne more omogočiti na daljavo, **lahko župani sprejmejo sklep, s katerim določijo izjemo od zaprtja vrtcev in organizirajo delovanje vrtca v minimalnem obsegu, ki je namenjen samo staršem, ki nujno potrebujejo varstvo otrok.**

Pri odločanju o izjemah je potrebno upoštevati trenutno epidemiološko stanje v občini in dosedanje epidemiološko stanje v vrtcu, prav tako pa tudi vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki jih je izdal NIJZ.



## DODATNA POJASNILA: Nujno varstvo se zagotavlja:

- otrokom staršev, ki delajo pri delodajalcih, ki opravljajo dela, ki so pomembna za delovanje družbe in države (kot npr. zdravstveni delavci, zaposleni v civilni zaščiti, vojski in policiji ter v službah, ki so pomembne za oskrbo prebivalstva), kar je upoštevano tudi pri ukrepih Vlade RS, kot dovoljeno odstopanje od splošnih prepovedi zbiranja in gibanja ter opravljanja posameznih dejavnosti (npr. potrdilo delodajalca, da starši opravljajo delo, ki je nujno za državo in družbo),
- ali epidemiološka slika v občini omogoča, da organizacija nujnega varstva ne predstavlja dodatnega tveganja za širitev okužbe z virusom SARS CoV-2.
- **podpisana izjava staršev, da je otrok zdrav in da v obdobju zadnjih 10 dni ni bil v stiku z okuženimi osebami,**

Na podlagi ocene o nujni organiziranosti vrtca v občini kljub splošnemu zaprtju vrtca, **župan sprejme sklep o tem, katera enota bo odprta.** Sklep se nemudoma posreduje tudi ministrstvu na e-naslov [gp.mizs@gov.si](mailto:gp.mizs@gov.si)

**ŠTEVILO OTROK, KI V DRUGEM TEDNU POTREBUJEJO VARSTVO, MORAMO SPOROČITI NA OBČINO do SOBOTE, 24. 10. 2020 do 10.00 ure.** Županja Občine Ljutomer bo skupaj z ravnateljki vrtcev in civilno zaščito ob 10.00 uri sprejela sklep ali bodo vrtci odprti za otroke, ki potrebujejo varstvo.

Starše vpisanih otrok bomo o tem takoj po sprejetju sklepa obvestili.

V času zaprtja vrtcev bodo starši plačila oproščeni. Pravno podlago bo določil interventni zakon.